

工信部：固定宽带资费下调基本完成

50兆带宽价格平均降30% 陆续推出降低国际漫游流量资费措施

工信部总工程师、新闻发言人张峰5日说，截止到9月底，三家基础电信企业在网络建设和升级提速方面已完成投资2590亿元，预计到年底将达到或者超过4350亿元，三家基础电信企业已经基本完成固定宽带资费的下调工作。

50兆带宽价格平均下降30%

此前，工信部曾表示，要督促相关企业按照承诺，务必落实全年网络提速任务，年底前实现手机流量和固定宽带单位带宽资费水平都同比下降30%的目标。这一任务完成情况如何？

在国务院新闻办举办的新闻发布会上，张峰对此予以回应。他说，在网络降费方面，三家基础企业已基本上完成了各地固定宽带资费的下调工作。据初步统计，截止到目前，50兆和100兆带宽的价格平均分别下降了30%和20%，其余的速率都实现了不同程度的提速不提价。

在移动流量资费方面，张峰说，三家电信企业相继推出面向全国移动用户、每月49元到60元包含2GB流量的资费套餐，并于10月起开始全面实施面向所有移动用户的套餐

内流量当月不清零措施。此外，陆续推出了降低国际漫游流量资费的措施，平均降幅超过了80%。

在网络建设和升级提速方面，截止到9月底，三家基础电信企业完成的投资已经达到了2590亿元，预计到年底将达到或者超过4350亿元。到年底，新增光纤到户覆盖的家庭也要达到或者超过1.3亿户；4G基站的规模预计可以突破150万个。

另外，张峰说，各地正在抓紧建设全光网的城市，三大基础电信企业都在全力推动全光网城市建设，这将为提速提供非常好的条件。

目前未就合并开展任何工作

针对电信运营企业下一步是否整合的问题，张峰回应说，到目前为止，工信部还没有对合并整合的问题开展过任何工作。

张峰表示，企业的发展和整合是根据市场需求来确定的。从目前的发展情况来看，十八届五中全会也提到对电信业要进一步深化改革。下一步，工信部会根据统一部署，对深化改革的问题再进行考虑，但到目前为止还没有对电信企业合并整合做过任何工作。

■据新华社



“淘宝村”备战“双11”

11月5日，在浙江省温州市永嘉县桥下镇“淘宝村”——西岙村，一家网店员工为即将到来的“双11”购物节备货。“双11”临近，浙江省温州市永嘉县桥下镇5个“淘宝村”、2000多家电商开始忙碌起来，商家加快生产，以满足市场需求。新华社图

康师傅终止旗下卡乐食品与日资合作

记者5日从康师傅控股有限公司获悉，康师傅日前决定终止在杭州卡乐公司与两家日本股东的合作，并收购日资所持有的全部股份独立运营。

康师傅在2012年8月与日本卡乐比株式会社、伊藤忠商事株式会社三方联合，在杭州成立了卡乐食品，旨在在中国内地从事休闲食品的

生产及销售业务。

虽然康师傅与卡乐比都看好中国休闲食品市场巨大的发展潜力，但在合资公司今后的发展战略以及运营方针上产生了分歧。经双方协商，康师傅将收购日本卡乐比、伊藤忠商事株式会社在卡乐食品的股份，康师傅在承接后将主要经营。 ■据新华社

首个中国品牌海外联合展示中心将落户英国

首个汇集中国知名品牌的大型海外联合展示中心——“英伦中国品牌中心”将落户英国曼彻斯特市。

据介绍，由英伦置业控股有限公司设立的“英伦中国品牌中心”一期建筑面积25000平方米。该中心以批发为主，并附有举办大型展览的功能。主要经营范围有家用电器、灯饰照明、卫浴设备、建材、厨具、五金配件、窗帘布艺、家居用品、户外用品等与人们生活息息相关的中国商品。

腾讯领投网站“知乎”5500万美元

5日，问答网站知乎创始人周源表示，知乎已完成C轮融资5500万美元，新投资方为腾讯和搜狗，腾讯领投。此前的投资者赛富、启明创投和创新工场也在本轮进行了跟投。

周源表示：“知乎选择腾讯和搜狗合作，是相信他们对知乎产品本身的理解和关注。接下来，我们会和新伙伴展开深入的产品合作。”

知乎成立于2010年12月，主要产品包括问答社区、移动资讯客户端“知乎日报”及移动端内容消费APP“读读日报”，平均每天有数百万用户登录。 ■均据新华社

东风风度 专业·信赖·感同身受 Professionals & Partners for Everyone

敢闯中国越野拉力赛 全路况专业都市SUV

MX6 源于奇骏 只为懂车的你

12.28万起售

湖南湘丰车业有限公司

地址：长沙经济技术开发区中南汽车世界物贸大道J-04栋 销售热线：0731-85252388

长沙立湘汽车销售服务有限公司

地址：长沙市天心区雀园路城南汽车市场103号

销售热线：0731-85158833